



Тюмень. Более 30 молодых мам, носящих своих детей в слингах (перевязи из ткани, используемой для переноски ребенка), приняли участие в акции «На расстоянии поцелуя». Об этом агентству «Тюменская линия» сообщает пресс-служба группы поддержки материнства и грудного вскармливания «Ласковая мама».

Мероприятие проходило в рамках Всемирной недели грудного вскармливания. В ходе акции на Цветном бульваре был организован мастер-класс по правильному ношению малыша. После мастер-класса была организовано шествие по бульвару, сопровождавшееся пусканием мыльных пузырей. Затем в небо были выпущены белые шары, символизирующие капли грудного молока. Кроме того, участницы акции смогли получить бесплатные консультации по правильному ношению ребенка и грудному вскармливанию, обменяться опытом.

<http://t-l.ru/113148.html>